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Proyecto Erasmus+: “Connected through the languages”

BASES DEL CONCURSO DE CREACIÓN DEL LOGO 
“Connected through the languages”

El IES “Villa de Abarán”, en colaboración con el centro educativo asociado al proyecto “Connected through the languages”, Zakladni skola UNESCO, en Uherske Hradiste (República Checa), convoca el concurso de creación de logos para el proyecto, en el que pueden participar todos los alumnos matriculados en el centro durante el curso 2018-2019.

OBJETIVO DE LA ACTIVIDAD:

El objetivo de esta actividad es seleccionar tres logos que representen a nuestro centro en el concurso conjunto con el centro socio del proyecto, mediante el cual obtendremos el logo definitivo. Entre todos los logos presentados por los dos centros, se elegirá uno, que se convertirá en el logo oficial del proyecto.

REQUISITOS DE PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS:

- En los logos presentados debe figurar el título del proyecto (“Connected through the languages”) y un símbolo, referencia o alusión a los países participantes en el proyecto: España y República Checa.

- Los trabajos se entregarán en papel o en formato digital en un pen drive, acompañados de un sobre cerrado en el que figurarán los datos del autor y el curso,. Los trabajos se entregarán a los profesores del Departamento de Educación Plástica (Antonio Carrillo, Pepe Bermúdez y Javi Bernal), que serán los coordinadores de esta actividad junto al equipo Erasmus+.
PREMIOS:


- Individuales: Se establecen tres premios individuales (30, 20 y 10€ en material escolar o audiovisual), a canjear en comercios de Abarán.


- Colectivos: La participación en la actividad puntuará para el Ránking de Actividades Extraescolares de los grupos a los que pertenezcan los tres trabajos seleccionados (3, 2 y 1 puntos).


JURADO:


Estará compuesto por el Director del centro, un miembro del Departamento de Educación Plástica y por los profesores miembros del Equipo Erasmus+.


FECHA DE ENTREGA:


La fecha tope de entrega de los trabajos es el viernes 14 de diciembre. 


